

Компания «Самэнвиро» внедряет новые природоохранные технологии

За шесть лет работы реализовано немало проектов

Ирина ИСАЕВА

Удачный союз

В последнее время мы все чаще задумываемся о качестве нашей жизни. Мы следим за уровнем холестерина в продуктах, стараемся носить одежду из натуральных материалов и вести здоровый образ жизни. Однако экологическую ситуацию мы с вами изменить практически не в силах. Поэтому в России просто необходимо создавать компании, основной задачей которых станет привлечение самых современных технологий, материалов и оборудования для решения проблемных вопросов в области охраны окружающей среды. Именно с этой целью в июле 2002 года в Самаре и было создано российско-голландское предприятие «Самэнвиро». Его учредителями с голландской стороны стали две ведущие компании: Bosman Watermanagement B.V., занимающаяся проблемами транспортировки и очистки сточных вод, и Shelter International, занимающаяся консалтинговыми услугами в области охраны окружающей среды.

Союз оказался удачным. За 6 лет существования

«Самэнвиро» она приняла участие в 6 конкурсах и во всех выиграла.

- К сожалению, от реализации двух проектов - в Самаре и Новокуйбышевске - нам пришлось отказаться, - сетует директор компании Абрам Аветян. - Мы просто не нашли общего языка с местными чиновниками. Это притом, что все инвестиции были безвозмездными - зарубежные компании охотно вкладывают средства в экологические проекты.

Правда, идеи, которые удалось осуществить, оказались на редкость удачными. Первым крупным объектом стало строительство канализационных очистных сооружений в поселке Волжский Самарской области в 2003 году. В этот проект голландские компании вложили почти 700 тысяч евро. Эти очистные сооружения уникальны не только для нашего региона, но и для России в целом. Первая очередь объекта - биологическая очистка - была построена и запущена в эксплуатацию всего за 4 месяца. Технологический процесс полностью автоматизирован, и очистные сооружения могут работать практически без участия человека. Параметры работы можно менять через Интернет в режиме реального времени из любой точки земного шара.

В Европе аварийной считается ситуация, при которой потери воды составляют более 3%, а у нас - если вода вообще не дошла

При этом общую стоимость объекта удалось сократить за счет применения современных материалов, таких, как специальная



Компания «Самэнвиро» достойно представляет губернию на общероссийских и международных выставках.

скую очистку, которая основана на новом принципе. От очистных сооружений старого образца продукция компании выгодно отличается тем, что ей не страшны простои. Микроорганизмы, задействованные в процессе очистки, остаются жизнеспособными в течение месяца. Эта система очень долговечна и нуждается лишь в периодическом сервисном обслуживании.

логии, поэтому сотрудничает со многими ведущими европейскими компаниями.

Так, в 2003 году было начато опытное производство насосных станций в корпусе из полиэтилена низкого давления. Специалисты компаний «Самэнвиро» и Bosman Watermanagement B.V. разработали необходимую техническую документацию. Это полностью готовые насосные станции, рабо-